
IB102 – úkol 7 – řešeńı Odevzdáńı: 16. 11. 2009

Vypracoval: James Bond UČO: 007
Skupina: MI6

1. [2 body] Pomoćı regulárńıho výrazu popǐste následuj́ıćı jazyk:

L = {w ∈ {a, b, c}∗ | #b(w) = 2k, k ≥ 0, c se ve w vyskytuje nejvýše jednou }

Řešeńı: Např́ıklad a∗(ba∗ba∗)∗(ε + c + ba∗ca∗b)(a∗ba∗b)∗a∗.
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2. [2 body] K zadanému konečnému automatu zkonstruujte ekvivalentńı regulárńı výraz.

a b

→ 1 {1,2} {1,4}
2 {1,2} {1,3,4}
3 {1} ∅

← 4 {1,2} {1,4}

Řešeńı: Automat transformujeme na regulárńı přechodový graf a začneme odstraňovat stavy.
Výsledný regulárńı výraz záviśı na pořad́ı, ve kterém stavy odstrańıme.
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Zruš́ıme stav 3:
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Zruš́ıme stav 2:
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Pokračováńı na daľśı straně.



Zruš́ıme stav 4:

//GFED@ABCx ε //GFED@ABC1

(b+a.a∗.b).(b+a.a∗.b)∗

��

GFED
a+b+a.a∗.(a+b+ba)+(b+a.a∗.b).(b+a.a∗.b)∗.(a+b+a.a∗.(a+b+ba))

BC
oo

GFED@ABC?>=<89:;y
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Regulárńı výraz ekvivalentńı automatu ze zadáńı je tedy:(
a+b+a.a∗.(a+b+ba)+(b+a.a∗.b).(b+a.a∗.b)∗.

(
a+b+a.a∗.(a+b+ba)

))∗
.(b+a.a∗.b).(b+a.a∗.b)∗


